

## НА СЦЕНЕ — НОВЫЕ ПЬЕСЫ

**СПЕКТАКЛЕМ** «Задержан на улице» К. Финна открыл свой новый сезон Крымский драматический театр имени М. Горького.

1960 год — год показа замечательных достижений украинского народа в литературе и искусстве. Деятельную подготовку к Декаде ведут и наши крымские профессиональные театры. Это и определяет главную тему их репертуара. Показать на сцене советского человека — строителя коммунистического общества, его героические дела, борьбу за счастье и мир — вот благородная задача творческих театральных коллективов.

Репертуар театра имени М. Горького наполовину обновлен. В него включены пьесы современных авторов «Сердца должны гореть» Л. Митрофанова, «Задержан на улице» К. Финна, «Сегодня и всегда» А. Мазина.

Смело взялся театр за постановку пьес, написанных молодыми драматургами — нашими земляками. Это — отрадное явление. Сейчас творческий коллектив напряженно работает над пьесой журналиста Владимира Шахнюка «Спешите в Крым». В

пьесе рассказывается о людях, преобразующих крымскую землю. В работе и другая пьеса местного автора — А. Милявского «Тень над переулком», разоблачающая

реакционную сущность сектантства.

Театр покажет зрителю и произведения русских, украинских и зарубежных классиков. Намечены к постановке спектакль к 100-летию со дня рождения А. П. Чехова, инсценировка романа Т. Драйзера «Джени Герхардт» и другие.

Целый ряд своих интересных работ покажет крымскому зрителю областной украинский музыкально-драматический театр. Идут репетиции пьес «И один в поле воин» по роману Дольд-Михайлика, «Дальнее эхо» С. Головановского, Ю. Калугина «Золотые гроздья».

Украинский музыкально-драматический театр, как и театр имени М. Горького, большое внимание уделяет постановке пьес местных драматургов. В частности, коллектив театра работает над пьесами крымских авторов А. Тимофеева «Жизнь дается один раз» и Г. Себко «Валя Котик» — о пионер-партизане, Герое Советского Союза.